Examen de TEORIA DE MAQUINAS — Junio 22
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La figura muestra dos vistas de una reductora formada por un tren de engranajes
en el que todas las ruedas son normales y poseen un modulo de 4 mm, siendo los
numeros de dientes: z;=24, z3=606, z4=28, zs=62.
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a) Determinar los nimeros de dientes de los satélites 2 y 5.

b) Si la velocidad de giro del eje de entrada es de 3000 rpm, obtener la velocidad
de giro del eje de salida, indicando si su sentido es igual o contrario al de la
velocidad de giro del eje de entrada.

c) Si la potencia que entra en el tren es de 20 kW, y el tren posee un rendimiento
del 95%, determinar el valor F' de las reacciones en las patas de la reductora que
serd necesario para mantener el equilibrio.
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